



# Roubaníček č.12

obecní zpravodaj  
červen 2009



## Co už bylo ?

### 4.ledna 2009 Novoroční dětský program



Nový rok 2009 u nás v Roubaníně začal zvesela a s písničkou. Tak to má být. Malí i velcí příznivci CASD Roubanína předvedli krásné pásmo básniček a písniček. Ti, kdo sem přišli, prožili příjemné nedělní odpoledne plné radosti a dětských úsměvů.

### 31.ledna 2009 Roubaninský ples



Konec ledna patří v Roubaníně obecnímu plesu. Kdo si koupil vstupenku, neprohloupil a o půlnoci i vyhrával. První cenou v bohaté tombole byl psací stůl. Vynikající řízečky pana Elbla všem moc chutnaly. K tanci hrála vynikající živá hudba. Nemocného pana J.Hlaváčka z Brna zastoupila jeho také skvělá kolegyně.



I v malé sálu blíže k baru to žilo, že holky a kluci? Děkujeme za vynikající obsluhu.

## 7.března 2009      Setkání významných hasičských osobností

V sobotu 7.3.2009 se uskutečnilo v Roubanině setkání významných hasičských osobností. Např. JUDr.M.Řepický, Ing.J.Olšanský (bývalí předsedové Federálního výboru SPO 1973-1988), Ing.R.Mrňousek (starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska do 2000) a další neméně významné osobnosti. Pozvání přijal i hejtman Pardubického kraje pan Mgr.R.Martínek. Hejtman Jihomoravského kraje se omluvil z pracovních důvodů. U tak významného dne nemohli chybět ani novináři. Roubanina je v novinách.



## 8.března 2009      MDŽ - posezení pro ženy

Již druhým rokem kulturní komise a zastupitelé obce oslavili svátek žen. V neděli 8.března v budově SDH Roubanina každá žena či slečna dostala růžičku s přáníčkem a malé pohoštění. Děti z Roubaniny zarecitovaly básničky. V sále zazněly krásné tóny vážné i lidové hudby v podání smyčcového souboru Tenalle z Letovic.



## 30. dubna 2009 Čarodějnice



Děti mají rády změnu - proto letos kulturní komise obce vyhlásila soutěž *O nejvyšší čarodějnickou vatru ze zápalek*. Jako každý rok byl odměněny tři nejhezčí malé čarodějnice. Sice známý bavič z plakátu nepřišel, ale i tak nálada byla skvělá. Čaroatmosféru doladila reprohudba a vůně vynikajících opékaných makrel.



## 10. května 2009 Den matek

Není nic krásnějšího, než když k svátku maminek zazní dětský zpěv. Druhou květnovou neděli si maminky nejen z Roubaniny rády poslechly písničky dětí z CASD Roubanina.



## 12. června 2009 propagační jízda SH ČMS 2009



Hasiči v naší obci nezahálejí. To tedy ne. Postarali se občanům Roubaniny a okolí o nádhernou podívanou. V pátek dopoledne v 9 hodin přijela do obce kolona historických vozidel vezoucích olympijský oheň do Ostravy. U kostela a poté i na místním výletišti hrála na přivítanou ZUŠ Letovice. Diváci si mohli prohlédnout historická vozidla a dobové hasičské uniformy. Vrcholem jen hodinové zastávky kolony v Roubanině byla bezesporu ukázka seskoku parašutistů z Prostějova. Diváků bylo opravdu hodně. Zavítali k nám i starostové z nejbližšího okolí (z Deštné, ze Slatiny, z Letovic...). Dětské oči žáků ze ZŠ Deštná jen zářily.

## 14.června 2009 Dětský den



Honba za pokladem plánovaná na 31.května 2009 se kvůli nepříznivému počasí konala až 14.června 2009. Sluníčko pěkně hřálo. Piráti přišli v nadočekávání v hojném počtu. Při startu si děti vyrobily pirátské čepice a mohlo se vyrazit. Cesta nebyla dlouhá, ale skrývala mnoho hádanek a schované pirátské poklady. Na konci dětského odpoledne čekalo na šikovné piráty překvapení. Truhla s pokladem a posléze trampolína. V té se děti doopravdy vyřádily.

## Slovo starosty obce

Obec Roubanina má své obecní internetové stránky. Adresa je velice jednoduchá [www.roubanina.cz](http://www.roubanina.cz)

Na těchto stránkách se dozvíte o historii obce, o věcech, které se zveřejňují na pevné úřední desce obce. Dále máte možnost si prohlédnout fotografie a porovnat, jak vypadala Roubanina dříve a dnes a co se v naší obci konalo a koná. Z pohodlí domova se můžete podívat na zmenšené plakáty či pozvánky, co obec pro vás chystá.

Každý, kdo naše stránky vyhledá, může ještě jejich úroveň pozvednout. A to tím, že anonymně vyjádří svůj názor, co se mu líbí a co ne. Víme, že vždy je co zlepšovat.

### **Poděkování**

Děkuji členům zásahové jednotky SDH za opravu starého zásahového vozidla. Prováděla se rekonstrukce brzd a především oprava venkovních sedaček. Poděkování patří jmenovitě pánům: Josefu Dvořáčkovi ml., Michalu Kobylkovi, Jiřímu Korbelovi, Filipu Kočárovi, Vratislavu Rádlovi, Janu Podhradskému, Pavlu Chloupkovi a Janu Nekvapilovi.

Petr Dvořáček

## **Slovo účetní obce**

Těm, kdo se neúčastnil veřejného zasedání v budově SDH, bych ráda přiblížila letošní náklady na provoz naší obce, opravy a budování věcí nových. Rozpočet na letošní rok je 1 497 000,-. Z těch největších výdajů např: základní školy ...92 tis., oprava hřbit. zdi ...200 tis., veřejné osvětlení ...95 tis., komunální odpad ...55 tis., oprava komunikací ...300 tis., splátka úvěru ...70 tis. ...

Obci byla přidělena dotace 68 tis. na dobudování stanoviště CZECH Point, doufejme, že najde v naší obci využití. Dále nám byla schválena dotace z EU na druhou etapu opravy komunikací ve výši necelých 3 mil. Kč. K proplacení dotace dochází ale až po realizaci a zaplacení faktur, proto obec zažádala o krátkodobý úvěr splatný do 1 roku, který bude zrušen po proplacení EU. Přeji všem občanům ,aby letošní projekty pro rozkvět naší obce vedly k pohodlnějšímu a lepšímu žití pro nás všechny.

Lenka Kobylková

## **Slovo velitele SDH Roubanina**

Za vzpomnutí stojí velkolepá akce, která se konala 12. června. Jak jistě většina spoluobčanů ví, jednalo se o propagační jízdu Příbryslav - Ostrava. Tato jízda se uskutečnila k příležitosti převozu olympijského ohně do Ostravy, kde v červenci proběhne XIV. mezinárodní hasičská soutěž CTIF, a v Roubanině hasičské vozidlo Praga RN z roku 1934 s delegací mělo hodinovou zastávku. Na uvítanou hrála hudba a čas nám zpestřili svými seskoky parašutisté.

Myslím, že aktéři propagační jízdy na zastávku v Roubanině nezapomenou. Dík patří i všem, kdo se podíleli na uskutečnění této akce.

Michal Kobylka

## Co teprve bude ?

- » koncem června 2009 mlsání šikovných školáčků
- » 5.července 2009 **Memoriál L.Knődla**
- » 2.srpna 2009 **hasičský výlet**
- » zač. září 2009 **prázdninový táborák s malováním**
- » v říjnu 2009 **drakiáda**
- » na podzim 2009 vyhlášení **soutěže „O nejlépe upravený domov“**
- » v listopadu 2009 **lampionový průvod**
- » v prosinci 2009 **mikulášská nadílka**

**Sledujte prosím plakáty na obecní vývěsce, na internetových stránkách obce nebo poslouchejte obecní rozhlas !**

**Každá kulturní, obecní nebo hasičská akce je vždy ohlášena dopředu.**

**Za ztracené pozvánky či jinou obecní poštu se předem omlouvám těm, kteří nemají poštovní schránky.**

**Radka Dvořáčková**



**Ve druhé polovině roku 2009 oslaví své kulaté či požehnané narozeniny:**

<b>v červenci</b>	<b>Marta Elisková, č.p.15</b> <b>Marta Kobylková, č.p.12</b> <b>Eva Trčková, č.p.33</b>
<b>v srpnu</b>	<b>Marie Bušinová, č.p.50</b> <b>Růžena Kohoutková, č.p.13</b> <b>Jan Seidl, č.p.32</b>
<b>v říjnu</b>	<b>Libuše Elblová, č.p.39</b> <b>Josef Dvořáček, č.p.18</b> <b>Leopold Kobylka, č.p.25</b>
<b>v prosinci</b>	<b>Dana Seidlová, č.p.32</b>

**Růže - k přání schůdeček,  
s úctou dárkový balíček.**

kulturní komise OÚ



## Vaše příspěvky

### Kočky

Nejmenovaní občané by rádi upozornili na přemnožení koček. „*Hladové kočky se toulají po obci, k sousedům.*“ Prosíme proto majitele koček, aby se o své miláčky starali, či aby zvážili možnost využít veterinárního opatření, které by dalším nechtěnému množení zabránilo. Prosím čtěte přílohu o kastraci koček. Děkujeme.

### Konec veřejného nebezpečí

Co s toulavým psem v obci? Řešení nebylo jednoduché a rychlé, jak by si někteří občané představovali. Byla kontaktována Městská policie v Letovicích, ale ta bohužel smí odchyťovat toulavé psy jen na katastru města Letovic a jejich přilehlých částí. Státní policie také nepomohla, protože nemá žádné vybavení k odchytu psů. Nakonec jsme museli požádat p. MVDr. Voráče z Letovic, který bohužel toho času až do konce června byl v lázních. Vedení obce bylo překvapeno telefonátem z Městského úřadu Letovice, z něhož vyšlo najevo, že údajně náš občan anonymně přišel oznámit, že OÚ v Roubanině zamýšlí toulavého psa i se štěňaty zastřelit. Věříme, že důvodem návštěvy MÚ byla jen obava občana o své nejbližší. Vzkazujeme mu, že raději přivítáme dobrý nápad k vyřešení dané situace.

V pondělí 29.6.2009 byl toulavý pes v obci odchyten, veterinářem p.MVDr.Voráčem uspán a spolu se štěňaty odvezen do útulku v obci Srbce u Kroměříže. Obec zaplatila za jejich odložení 6000,-. Starosta děkuje za pomoc místnímu zastupitelstvu, zvláště pak panu Michalu Kobylkovi, který ochotně svým vozem psy hned po odchytu odvezl do útulku.

### DÁRCOVSKÁ SMS

Nebud'te lhostejní k ostatním v životní tísni při povodních 2009. Lidé z Nového Jičina, Jeseníku nad Odrou, Kunína, Mořkova, Hoclavic..... potřebují nutně naši pomoc. Nikdy nevíme, kdy budeme potřebovat pomoci my. Přispějte alespoň částkou 30,- A to tím, že napíšete SMS ve tvaru *DMS POVODNE09* na telefonní číslo 87777. Více se dočtete na internetu [www.darcovskasms.cz](http://www.darcovskasms.cz)



# Našim dětem

Zadání Sudoku , obtížnost: PRŮZKUMNÍK

	8	4	9	7			6	5
	9	1	6	2	8	3	7	4
7	2		5	4	3	9		1
	4		2	6	5		9	8
	5	2	1	9	7	4	3	6
6		9	3	8		5	1	2
		5	7	1	9	8	2	3
2	3	7			6	1		9
	1	8	4	3			5	7

Řešení Sudoku

3	8	4	9	7	4	2	6	5
5	9	4	6	2	8	3	7	4
7	2	6	5	4	3	9	8	4
1	4	3	2	6	5	7	9	8
8	5	2	4	9	7	4	3	6
6	7	9	3	8	4	5	1	2
4	6	5	7	4	9	8	2	3
2	3	7	8	5	6	1	4	9
9	4	8	4	3	2	6	5	7



Krásné letní zážitky a hlavu plnou nápadů přeje obec Roubanina !  
Příští číslo Roubaničku vyjde v prosinci 2009.